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Si; 123

No; 87

Nessuna risposta; 8

E' la prima volta che contatta il CoReCom?
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Come è venuto in contatto con il CoReCom?
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Esito dell'istanza di Conciliazione



C O . R E . C O M .  C A M P A N I A – C U S T O M E R S A T I S F A C T I O N C O N C I L I A Z I O N E I V  T R I M E S T R E  2 0 1 7

0

1

17

33

165

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Per nulla soddisfatto

Poco soddisfatto

Sufficientemente soddisfatto

Molto soddisfatto

Ottimo

Facilità della procedura di presentazione dell'istanza
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Cortesia del personale
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Disponibilità del  gestore
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Servizio e assistenza offerti
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Orari assistenza telefonica

Nessuno

Quali aspetti del Co.Re.Com. vorrebbe che venissero cambiati?
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Per nulla soddisfatto; 21
Poco soddisfatto; 9

Sufficientemente soddisfatto; 73

Molto soddisfatto; 157

Ottimo; 822

Valutazione complessiva
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